

## ЗНАКОМЬТЕСЬ, ПЕРВЫЙ КУРС!

Закончился первый семестр. Как думаете, для кого он был самым волнительным? Конечно, для первокурсников, ведь ребята еще совсем недавно были школьниками! И мы, студенты старших курсов, понимаем их и стараемся поддержать. Давайте же узнаем, нравится ли нашим первокурсникам институт, как они вливаются в коллектив и что интересного могут рассказать о своих группах.

Мы группа СР-12, и мы очень рады, что поступили в ИМПИСР НГПУ. Почему? Потому что мы готовы менять молодежную среду в лучшую сторону и заботиться о нашем будущем.

Студенческая жизнь началась с отличного адаптива: было много замечательных моментов, которые останутся в нашей памяти навсегда. Но самое важное то, что благодаря сбору группа стала единым целым. Мы узнали друг друга и сдружились.

Учебная деятельность вдохновляет нас. Мы с интересом слушаем лекции преподавателей. Они дают нам бесценные знания, делятся жизненным опытом и помогают в освоении различных наук. Но какими бы преподаватели ни были, страх перед первой сессией, да и перед всеми остальными, остается. Мы надеемся, что все сложится хорошо, ведь мы СР-12 и мы стремимся к знаниям!



Много хорошего хочется сказать о нашей замечательной группе П-11, ее прекрасном составе и веселом кураторе. Первая встреча в стенах института прошла приятно, что нас поразило: редко чувствуешь себя непринужденно в новом коллективе, но ребята оказались приветливыми и дружелюбными. Вторая встреча оказалась не менее интересной: сидя в одном из залов ИМПИСР НГПУ, мы с упоением слушали о предстоящем адаптиве. Сбор

помог нам раскрыться и показать себя с лучшей стороны – стороны наших возможностей и талантов.

Тогда еще не было осознания того, что мы будем вместе все годы обучения, но имелось предчувствие, что это время пройдет весело и интересно. Предчувствие это живо и сегодня. С каждым днем наш маленький коллектив становится все более дружным. Хочется приходить в вуз и видеть рядом эти милые и родные лица.

Вот мы и первокурсники, группа ОРМ-13! Многие до сих пор не могут прийти к себе. Мы будто крошечные первоклашки, вступившие в новый мир, где столько всего интересного и нового.

За несколько дней адаптива группа стала для нас второй семьей. Мы очень сблизились и каждый день с радостью спешим на учебу. И если группа – это новая семья, то ИМПИСР НГПУ как второй дом! Такой родной, уютный, теплый.

Еще мы счастливы, что у нас такие преподаватели. Мы еще не совсем привыкли к новой роли, новым правилам и обязанностям, а они всегда готовы помочь. И старшие курсы тоже встретили нас очень доброжелательно и помогли освоиться.

Нам очень повезло, что мы попали именно сюда, что в нашей группе собрались такие удивительные люди, что у нас такой потрясающий куратор. Мы уверены, что годы, проведенные в институте, останутся в нашей памяти навсегда, потому что счастливые моменты жизни не забываются!



Ольга Поздняк

